

Главному редактору журнала "Химия гетероциклических соединений" академику Э. Лукевицу

Глубокоуважаемые авторы и читатели, уважаемая редакция!

С большим сожалением узнали, что данные, включенные в статью А. А. Исаева и соавторов "Технология получения 8-гидрокси-5-нитрохинолина", *XGC*, 1204–1207 (2005), ранее были получены В. Г. Ворониным, И. Д. Петровой, А. Н. Лексиным, Б. В. Шемерянкиным. Процедура подачи рукописей для публикации в научных изданиях в Узбекистане предусматривает обязательное прохождение материала через экспертную комиссию Института, которая выносит решение о возможности опубликования и выдает соответствующее заключение. Статья А. А. Исаева и соавторов не была подана на рассмотрение экспертной комиссии и отправлена авторами по *e-mail* напрямую в редакцию журнала "Химия гетероциклических соединений". Таким образом, научный коллектив Института, администрация и экспертная комиссия не были уведомлены о факте написания и отправки этой статьи. Однако это не снимает с нас ответственности за действия нашего сотрудника.

Мы полностью согласны, что подобный поступок, нарушающий авторские права наших коллег, несовместим с этикой ученого и заслуживает осуждения. Коллективом Института на заседании Ученого совета было принято решение уволить автора статьи А. А. Исаева из Института.

От имени Института мы приносим свои извинения В. Г. Воронину, И. Д. Петровой, А. Н. Лексину, Б. В. Шемерянкину, редакции журнала *XGC* и нашим коллегам О. И. Ломовскому и К. Г. Королеву, без ведома которых эта статья была направлена на публикацию.

Если возможно, просим опубликовать наше письмо в журнале "Химия гетероциклических соединений".

С уважением, **Ш. Ш. Сагдуллаев**,
директор института

*Институт химии растительных веществ
им. академика С. Ю. Юнусова
АН Республики Узбекистан, Ташкент 700170*

Поступило 07.12.2007